



Российская Федерация  
Новгородская область

Комитет ветеринарии  
Новгородской области

**ОБЛАСТНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
«НОВГОРОДСКАЯ ГОРОДСКАЯ  
ВЕТЕРИНАРНАЯ СТАНЦИЯ»**

Дворцовая ул., д.11, Великий Новгород,

Россия, 173000  
тел. 63-39-08, факс (816+2) 66-58-27  
E-mail: nov\_vetnovgorod@yandex.ru

от 1.08.2016 № 176

на от

На ОБУ «Новгородская горветстанция» уже в течении 9 месяцев широко применяется новейший препарат «Эльвита Удивит» и уже наработок много.

По механизму действия препарат «Эльвита-Удивит» отнесен к категории иммуномодуляторов и имеет ярко выраженные противоинфекционные, противовоспалительные, иммуномодуляционные, регенеративные свойства.

Препарат совместим с иммунотерапией, всеми лекарственными средствами различных фармакологических групп и может использоваться в сочетании с традиционными методами лечения. «Эльвита-Удивит» назначают для профилактики и лечения при иммунодефицитных состояниях различной этиологии\* бактериальных и вирусных болезнях, опухолевых процессах, желудочно-кишечных, респираторных, кожных, ушных и урогенитальных инфекциях самостоятельно и в сочетании с комплексной терапией.

Вот несколько клинических случаев в работе с этим препаратом:

В нашу клинику поступил французский бульдог, возраст 5 лет, вес 15,5 кг с жалобой на множественные папилломы на морде и шее. Ему была предложена терапия препаратом Эльвита Удивит, терапию проводили путем под-

кожных инъекций в терапевтической дозе и обкалывания папиллом под основание ножки. Инъекции производились 1 раз в неделю. После первых трех инъекций было замечено уменьшение количества папиллом. Со слов владельца животного общее состояние собаки тоже улучшилось: улучшился аппетит появилось желание к играм, собака стала выносливее на прогулках.

Лечение продолжалось в течение 4 недель. За этот период времени удалось избавиться от всех папиллом на морде и шее собаки.

В данном клиническом случае видно, что препарат Эльвита Удивит прекрасно работает как иммуномодулирующее средство.

Из практики видно, что Эльвита Удивит прекрасно помогает при долго не заживающих ранах.

Такса 4,5 года, вес 9,5 кг поступила с обширным ожогом на спине размерами 11,5 \* 14,7 см. В течении недели владельцы животного лечили рану раствором хлоргексидина и мазью «Левомеколь». При осмотре было видно небольшие участки регенерации по краям раны. В целом присутствовало ослизнение, воспалительный процесс по краям. Лечение было назначено промыванием раствором «Аргуминисгйн» и инъекциями Эльвиты раз в 5 дней в терапевтической дозе.

Эффект от лечения появился уже на третий день : воспаление ушло, состояние животного улучшилось: на рану на спине меньше реагировало, стала более активная, улучшился аппетит и настроение. Полное заживление произошло через 2,5 недели.

Эльвита Удивит работает на некоторые опухолевые процессы. К сожалению, исследования по определению разновидности рака не проводили и говорить о том, на какие именно клетки работает препарат нет возможности. Но есть некоторые наблюдения в работе с Эльвитой:


Кошка 14 лет, вес 7,4 кг поступила с жалобой на новообразование на молочной железе. При осмотре было видно плотное неподвижное новообра-

зование тестоватой консистенции, размером 5,5\*6см. Была назначена схема лечения Эльвитой: подкожные инъекции 1 раз в 3 дня - 6 инъекции.

После 4 инъекции заметно было улучшение: новообразование уменьшилось в 2 раза, появилась подвижность. После шести инъекции было произведено оперативное вмешательство. Животное после операции получало Эльвиту в терапевтической дозе 1 раз в 10 дней в течение 2 месяцев, затем 1 раз в месяц. Рецидивы не наблюдаются

Есть пациенты, которым в виду своих возрастных особенностей противопоказано оперативное вмешательство и им назначена Эльвита 1 раз в 3 дня - 6 инъекций (за этот период времени новообразования уменьшались в размерах), затем 1 раз в месяц с периодическим осмотром у ветеринарного врача.

Из этого видно, что Эльвита Удивит может помогать в противоопухолевой терапии. При этом существенно снижает интоксикацию при применении химиотерапевтических препаратов.

Заведующая Новгородской городской ветеринарной клиникой,  
Кандидат ветеринарных наук  Е.Н. Федотова

